

Как влияет раскрашивание картинок на развитие ребенка.

Первые «шаги» ребенка в творчестве.



Рисование и раскрашивание, это первые сознательные действия, которые выполняет ребенок, когда ему дают в руки карандаш. Он удивляется и интересуется, как может рисовать «палочка»- карандаш. Взрослея, он понимает весь механизм действия карандаша, и начинает выбирать понравившийся ему цвет и использовать его чаще других. Рисую и раскрашивая рисунки, ребенок проявляет свои творческие способности и выражает свое настроение.

Раскрашивание детских «РАСКРАСОК» до сих пор является одним из самых любимых развлечений детей дошкольного возраста. Это простое и увлекательное занятие может помочь ребенку улучшить двигательные навыки и раскрыть свой творческий потенциал.

Вот ряд преимуществ раскраски для детей:

Ребенок учится применять силу воздействия на карандаш.

Детям нужна сила и умение рисовать карандашами на бумаге. При помощи раскрашивания ребенок учится с нужной силой воздействовать на карандаш, чтобы яркость рисунка была такой, какую он хочет видеть. Пример: если нажмем на карандаш будет очень сильным, то это будет крошить грифель или рвать бумагу, если на карандаш нажимать слабо, то цвет рисунка будет тусклым. Раскрашивая рисунки, ребенок научится правильно держать карандаш, и с нужной силой воздействовать на него. Имея постоянную практику, малыши начинают более уверенно работать с карандашами и уже автоматически определяют силу воздействия карандаша на бумагу.

Усидчивость, спокойствие и терпение.

Раскрашивание может помочь вашим детям научиться терпению. И доводить начатое до конца. Это позволяет детям сохранять душевное равновесие при создании своего произведения искусства.

Для того, чтобы ребенок полностью раскрасил картинку надо:

- 1) Ребенок должен сам выбрать тот рисунок, который он хочет раскрасить.
- 2) Карандаши, которые использует ребенок должны быть хорошего качества, и заточенные, чтобы малыш не отвлекался на заточку карандаша, или не пачкал свой рисунок некачественным грифелем карандаша, так как отвлекшись на эти манипуляции, ребенок может в дальнейшем и не вернуться к своему рисунку.
- 3) Место, где работает ребенок, должно быть удобное и чистое, без дополнительных отвлекающих вещей, что позволит ребенку сосредоточиться на рисунке.

Выполняя эти три несложных условия, у ребенка появится больше шансов раскрасить свою картинку полностью, не отвлекаясь. Замечено, что дети, которые много занимались раскрашиванием рисунков, имеют более высокую концентрацию внимания, что позволяет им в дальнейшем легче изучать школьные предметы.

САМОЕ ГЛАВНОЕ: ВСЕГДА ХВАЛИТЕ РЕБЕНКА ЗА ВЫПОЛНЕННУЮ РАБОТУ. Даже если есть небольшие недочеты в его раскраске, или вам не нравятся цвета, которые он выбрал, не критикуйте его работу, а похвалите ее. Ребенок будет очень собой доволен и с удовольствием станет раскрашивать рисунки дальше, что поможет ему тренировать работу с карандашом и ручкой.

Какие знания дает «РАСКРАСКА»

Регулярное раскрашивание позволит ребенку более уверенно проводить ровные линии, писать крючки, кружки, палочки овалы, загогули. Практические навыки моторики могут помочь вашим детям рисовать маленькие фигуры. Имея этот навык ребенок быстрее освоит письмо букв и цифр, что в дальнейшем повысит уверенность детей во время учебы в школе.

Раскрашивая картинки, ребенок научится правильно сочетать цвета. Пример: предложите ребенку одну и ту же картинку раскрасить двумя разными способами, и выбрать ту, которая ему нравится больше.

Это даст возможность исследовать различные цветовые комбинации, позволяя ребенку увидеть, как они могут изменить внешний вид изображения. Это также может быть полезно, чтобы они узнали о менее известных цветах.

На сайте Qwertygo, ребенок может самостоятельно познакомиться с сочетаниями цветов и узнать много интересного в смешивании красок.

Двигательные навыки:

Раскрашивание улучшит моторику ваших детей.

Движения, связанные с цветом, например, штриховка больших участков рисунка, удерживание карандаша или письмо мелом, могут способствовать развитию тонких мышц запястий, пальцев рук.



Совсем маленьким детям, раскрашивание помогает развивать и укреплять мышцы рук, что впоследствии используется в таких действиях, как письмо.

Самовыражение

Раскрашивание может быть полезным средством самовыражения, и дети часто выражают свой темперамент с помощью рисования и раскрашивания.

Некоторые дети предпочитают выражать себя словами, тогда как некоторые используют искусство раскрашивания. Вы сможете многое узнать о его личности по цветам, которые он использует, и, следовательно, по образу, который он рисует.

Распознавание цвета:

Дети, впервые познакомившиеся с карандашами, узнают разницу между зеленым, желтым, красным, розовым и так далее.

Использование совершенно разных цветов позволяет вашим детям исследовать различные цветовые комбинации. Раскраски для дошкольников помогают им в этом.

Стресс

Ребенок, так же, как и взрослый, может испытывать стресс после негативных для него ситуаций. Раскраска может помочь ребенку справиться со стрессом, так как раскрашивание на некоторых детей действует успокаивающе. Также дети могут нарисовать свою эмоцию, которую они сейчас испытывают, что поможет им посмотреть на себя со стороны.

Личные вещи и бережливость

Карандаши — это предметы, которые даются ребенку в личное пользование. Малыш учится самостоятельно ухаживать за ними, держать их в одном месте, стараться не терять и производить заточку карандашей самостоятельно. Это поможет научить ребенка аккуратности и бережливости.

Развитие речи

Когда родители **ВМЕСТЕ** с детьми раскрашивают рисунки, то это способствует развитию речи малыша, так как в совместном процессе вы проговариваете свои действия, называете цвета, формы. И ребенок, слушая и общаясь с вами пополняет свой словарный запас, и, разговаривая с вами развивает свой навык «говорения».

Сайт, помогающий в развитии дошкольника

Если Вы заинтересованы дать ребенку новые знания не только в рисовании, но и в музыке, математике, языке, общие знания о животных, рыбах, погоде и о многом другом, то заходите на сайт Qwertygo , где ребенок может найти много всего интересного и полезного для себя.



Подготовила воспитатель
Котова Т.А.